ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по
проекту  решения Собрания депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Щекинского сельсовета Рыльского района за 2024 год»
	Курская область, Рыльский район, 
с.Щекино
Здание Щекинского СДК 
Портал обратной связи                                                                     
https://pos.gosuslugi.ru.                                                                   

	18 апреля 2025 года
12.00 -17.00 часов



участники публичных слушаний:  
  Курочкина Т.М. - Председательствующий на публичных слушаниях, председатель Собрания депутатов  Щекинского сельсовета;
  Пальчикова И.В. – депутат Собрания депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района, председатель комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района «О проекте отчета об исполнении бюджета Щекинского сельсовета Рыльского района Курской области за 2024 год» по приему и учету предложений;
  Члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района «О проекте отчета об исполнении бюджета Щекинского сельсовета Рыльского района Курской области за 2024 год» по приему и учету предложений: 
  Воронкова Ю.В. – депутат Собрания депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района;
  Ободеева С.И. – депутат Собрания депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района.
  Богданова Е.В. - заместитель Главы администрации Щекинского сельсовета Рыльского района осуществляет ведение протокола публичных слушаний.
       В связи с режимом КТО на территории Курской области публичные слушания проходят на портале обратной связи по адресу                                                                 https://pos.gosuslugi.ru, С необходимой   информацией по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Щекинского сельсовета Рыльского района Курской области за 2024 год», приёму и учёту предложений по нему, депутаты, население Щекинского сельсовета Рыльского района, представители общественности, могут ознакомиться на официальном сайте Администрации Щекинского сельсовета Рыльского района https//schekinoadm.gosuslugi.ru


Повестка дня:

1.  Обсуждение проекта  решения Собрания депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Щекинского сельсовета Рыльского района за 2024 год.»

Основание для проведения публичных слушаний:
 	 Решение Собрания депутатов  Щекинского сельсовета Рыльского района от 31 марта 2025г. № 143 «О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта годового отчета об исполнении бюджета Щекинского сельсовета  Рыльского района Курской области за 2024 год» (обнародовано на информационных стендах Щекинского сельсовета 31.03.2025 года, размещено на официальном сайте Администрации Щекинского сельсовета Рыльского района 02.04.2025 по адресу https//schekinoadm.gosuslugi.ru
На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района «Об утверждении отчета	об исполнении бюджета Щекинского сельсовета Рыльского района Курской области за 2024 год», обнародованного с 02 апреля 2025 года на информационных стендах, расположенных:
1-й - в с.Щекино, д.53 , здание Дома культуры
2-й – в с. Коренское, здание бывшего магазина
3-й – в  с.Дугино,  площадка для ТКО
4-й – в д.Карьково-Каменка, здание склада
 5-й - официальный сайт Администрации Щекинского  сельсовета Рыльского района по адресу https//schekinoadm.gosuslugi.ru
 С момента обнародования проекта решения Собрания депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Щекинского сельсовета Рыльского района за 2024 год.»  по 17.04.2024 г. от граждан Российской Федерации, обладающих активным избирательным правом, проживающих на территории Щекинского сельсовета,  по данному проекту предложений и поправок не поступало.
Замечаний, дополнений предоставлено не было, в связи с этим, проект решения Собрания депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района «Об утверждении отчета	об исполнении бюджета Малогнеушевского сельсовета Рыльского района Курской области за 2024 год» принят единогласно на публичных слушаниях.        


Председатель публичных слушаний                                     Т.М.Курочкина

Секретарь публичных слушаний                                            Е.Н. Богданова          


РЕКОМЕНДАЦИИ
публичных слушаний

	Рассмотрев на публичных слушаниях, состоявшихся 18 апреля 2025 года, проект решения Собрания депутатов Щекинского  сельсовета Рыльского района ««Об утверждении отчета	об исполнении бюджета Щекинского сельсовета Рыльского района Курской области за 2024 год», рекомендовано:
1. Главе Щекинского сельсовета Рыльского района Гребенниковой Н.А., председателю Собрания депутатов Т.М.Курочкиной внести данный проект на рассмотрение Собрания депутатов Щекинского  сельсовета Рыльского района.
          2.Обнародовать настоящее решение в установленном порядке.                                   

       3. Протокол публичных слушаний от 18 апреля 2025 года направить Собранию депутатов Щекинского сельсовета Рыльского района и опубликовать на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу https//schekinoadm.gosuslugi.ru
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