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ПОРЯДОК И ВРЕМЯ ПРИЕМА
граждан (физических лиц),
в том числе представителей организаций
(юридических лиц), общественных объединений, органов местного самоуправления
 

Администрация Щекинского сельсовета Рыльского района осуществляет приём граждан (физических лиц), организаций (юридических лиц) общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления с устными и письменными обращениями.

Прием осуществляется по адресу: Курская область, Рыльский район, с.Щекино, д.53, в кабинете Администрации Щекинского сельсовета Рыльского района – Главой Щекинского сельсовета Рыльского района или заместителем Главы Администрации Щекинского сельсовета Рыльского района.

Время приёма: с понедельника по пятницу с 9.00 до 16.00 часов, перерыв с 12.30 до 13.00 .

Выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни.

Телефон/факс для приема обращений граждан: (847152) 6-47-19.

Телефон для справок: (847152) 6-47-19

Адрес электронной почты для обращений:  chekino.rylsk@yandex.ru
 
Личный прием граждан
Личный прием граждан в Администрации Щекинского сельсовета Рыльского района проводят Глава Щекинского сельсовета Рыльского района и заместитель Главы Администрации Щекинского сельсовета Рыльского района.

Личный прием граждан осуществляется в Администрации Щекинского сельсовета Рыльского района по адресу: Курская область, Рыльский район, с.Щекино, дом 53, в соответствии с графиком личного приема граждан.
При личном приеме гражданин предъявляет документ, удостоверяющий его личность.

При обращении необходимо четко назвать свои фамилию, имя, отчество, почтовый адрес, телефон и подробно изложить суть заявления или жалобы.

Содержание устного обращения заносится в карточку личного приема гражданина, которое в течение 3 рабочих дней будет зарегистрировано и направлено для рассмотрения должностным лицам в соответствии с их компетенцией.

В случае если изложенные в устном обращении факты и обстоятельства являются очевидными и не требуют дополнительной проверки, ответ на обращение с согласия гражданина может быть дан устно в ходе личного приема, о чем делается запись в карточке личного приема гражданина. В остальных случаях дается письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов. Срок рассмотрения обращения 30 дней, в соответствии со статьей 12 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ».

Ответ на обращение, поступившее в Администрацию Щекинского сельсовета Рыльского района или должностному лицу, направляется по почтовому адресу, указанному заявителем.

Письменное обращение, принятое в ходе личного приема, подлежит регистрации и рассмотрению в порядке, установленном действующим законодательством.

Организация приема лиц возложена на заместителя Главы Администрации Щекинского сельсовета Рыльского района Петрову Ольгу Анатольевну.
Справочную информацию о проведении приема лиц можно получить по телефону 8(47152)6-47-19.
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